



# ШКОЛЬНАЯ ПЛАНЕТА



## События второй четверти

*Как здорово понять, что мы — едины!  
Что все мы вместе, оттого сильны,  
И дружбой нашей мы непобедимы.  
Её крепить и множить мы должны.*



## ДЕНЬ МАТЕРИ

Учащиеся нашей школы поздравляют всех мамочек и бабушек с Днем матери! Пускай каждая минутка жизни будет наполнена любовью и радостью! Пускай ваше материнское сердце не знает печали! Пусть дети радуют успехами и

## Героям Отечества посвящается!



В преддверии "Дня памяти погибших при исполнении служебных обязанностей (обязанностей военной службы) сотрудников органов внутренних дел Российской Федерации и военнослужащих внутренних войск МВД России" в 3 "Г" классе (классный руководитель Негадова К.А.) прошёл тематический классный час "Чтобы помнить - надо знать", посвящённый памятной дате. Ребята почтили память погибших минутой молчания и возложили к подножию "Обелиска сотрудникам МВД" цветы. Час истории «Когда мы едины – мы

В начальной школе прошёл цикл мероприятий, посвящённых празднованию Дня рождения Деда Мороза. Библиотекарка рассказала об истории и традициях возникновения праздника. Познакомила ребят с Великим Устюгом, резиденцией д. Мороза, были представлены фотографии, говорили о славянской мифологии, разгадывали новогодние загадки.

25 ноября в библиотеке МАОУ СОШ № 39

прошло мероприятие ко Дню матери, в котором приняли участие уч-ся 4-



3 классов. Библиотекарка Бунтова Е.В. рассказала об истории Дня МАТЕРИ в России, традициях его празднования в других странах. Звучали стихи и притчи о материнской любви. В конце мероприятия ребята приняли участие в небольшом конкурсе. По завершении урока ребята познакомились с книжной выставкой «Мамин день».



**непобедимы!»**

В библиотеке для учащихся 7 классов прошёл час истории «Когда мы едины – мы непобедимы!», посвященный Дню народного единства. Дети узнали об истории возникновения государственного праздника, о Смутном времени, о К. Минине и Д. Пожарском, возглавивших народное ополчение, о русских героях, которые стремились к объединению народа. Среди них Александр Невский, Дмитрий Донской, Петр Первый и другие, а также о христианском празднике в честь иконы Казанской Божьей матери. Были прочитаны стихотворения русских поэтов. На протяжении всего тематического часа раскрывался вопрос о России и единстве, единении народа, что составляет силу России.



заботой! Добра вам и радостного материнства! А у нас в каждом классе прошло праздничное мероприятие, где дети участвовали в конкурсах, акциях и праздниках!

## МИР ЗНАНИЙ



11 ноября, в нашей школе прошли открытые онлайн-уроки

«Проектория», направленные на раннюю профориентацию. Учащиеся просмотрели фильм «Строители будущего о востребованных строительных профессиях и современных технологиях в обучении этому мастерству.

17 ноября, школу посетили студентки I курса Южно-Российского института



управления (филиал) РАНХиГС Гаджиева Алина и Суховерхова Анастасия. Девушки

рассказали о преимуществах обучения в вузе и о его традициях. Обучающиеся задавали вопросы на интересующие их темы по поступлению и возможностям, которые даёт вуз.

## ЭКСКУРСИИ

Таганрогским институтом имени А. П. Чехова (филиалом) «РГЭУ (РИНХ)» организована выставка творческих работ студентов (профиль «Изобразительное искусство»), посвященная 350-летию со дня рождения Петра I. На мероприятии выступали авторы работ, рассказывали о своих замыслах, их реализации. Потом всех пригласили на экскурсию по другим залам. Мероприятие старшеклассникам понравилось.

День народного единства 7 "В" класс отметил совместным походом в Таганрогский театр им. Чехова на спектакль "Небесный тихоход". Ребята получили заряд радости и позитива от просмотра этой истории о любви, побеждающей войну.



## КУЛЬТУРНЫЙ СЕРПАНТИН

Проект «Киноуроки в школы России» стартовал во всех регионах страны в Единый день кинопоказа 19 февраля 2021 года и активно развивается в настоящее время. В рамках программы воспитания «Киноуроки в школах России» в нашей школе в этом учебном году учащиеся просмотрели короткометражные фильмы, а после просмотра состоялось их обсуждение. Данное направление в воспитательной работе является важным и значимым!

Просмотр фильма «Петр I – последний царь и первый император»



8 ноября ученики 8в класса посетили кинотеатр «Чарли» и посмотрели премьеру фильма «Петр I – последний царь и первый император». Фильм ребятам очень понравился. В фильме подробно и доступно изложено множество исторических событий. Некоторые факты даже захотелось перепроверить, а это значит, что фильм вызвал интерес к персонажам и данной исторической эпохе. Приятным бонусом стало то, что ребята оплатили билеты в кинотеатр Пушкинской картой.

## ОСТРОВК БЕЗОПАСНОСТИ

Всероссийский экодиктант 24 ноября. В период с 11.11.2022г. по 27.11.2022г. в целях формирования экологической культуры обучающихся и популяризации экологических знаний в нашей школе 220 учащихся- 100 человек из числа родителей и 20 педагогов - приняли участие во Всероссийском экологическом диктанте. С нетерпением ждем результатов!

Мероприятия, посвящённые теме ПДД, всегда актуальны в обучении детей. Данную необходимость диктует сама жизнь. Задача школы сделать так, чтобы улицы и дороги стали для маленьких пешеходов безопасными. 29.11.2022 года учащиеся 3-А и 3-Г класса посетили ДДТ г. Таганрога. Театр кукол «Такути» провёл представление «Дорожная сказка». Ребята закрепили знания о правилах поведения на улице и вспомнили основные правила дорожного движения.



## Родитель – наставник. Не просто рядом, а вместе!

Воспитание детей в переполненном информацией мире становится все сложнее. Родители сталкиваются с их нежеланием учиться и стремлением найти готовые ответы. Однако все мамы и папы хотят, чтобы их дочь или сын нашли свое призвание и добились



профессиональных успехов. В этом случае без навыков наставничества и педагогики не обойтись, — с их помощью можно улучшить успеваемость ребенка в школе и отношения в семье. Родители являются образцами, на которые ребёнок ориентируется ежедневно.

Родители играют значимую роль в интеллектуальном и личностном развитии своих детей. А успешные родители являются примером не только своим детям.



## КОНКУРСЫ, ОЛИМПИАДЫ

Поздравляем с победой во Всероссийском конкурсе "Лучший урок письма" учителя русского языка и литературы Привалову Елену Сергеевну! Елена Сергеевна стала лауреатом конкурса в номинации "Лучшая методическая разработка проведения урока письма".

Конкурс-чемпионат по чтению вслух «Почитай классика!» 9 ноября 2022 года на базе Центральной городской детской библиотеки им. М. Горького прошел финал конкурса-чемпионата по чтению вслух среди школьников г. Таганрога «Почитай классика!». Победителем стала Хира Карина, ученица 9 «А» класса.



Поздравляем Карину от всей души и желаем ей дальнейших успехов и побед!

Ученицы 2-Б класса Чакалова Анастасия и Чакалова Мария (Кл.руководитель Ковалева Ирина Андреевна) 12 ноября приняли участие в ежегодной Всероссийской научной конференции "Первые шаги в науку" с исследовательским проектом "Зрение" и заняли почетное 2 место. Желаем дальнейших побед!

